

**Київський національний університет будівництва і архітектури  
Факультет урбаністики та просторового планування  
Науково-методична комісія зі спеціальності 281 «Публічне управління  
та адміністрування»**

**ВИТЯГ з протоколу  
12.12.2022 р. №2**

Голова – Хлапонін Д.Ю.  
Секретар – Кострубіцька А.В.

**ПРИСУТНІ:**

зав. кафедри політичних наук і права Перегуда Є.В., професори Андреев С.О.,

доценти Кострубіцька А.В., Хлапонін Д.Ю.;

**ЗАПРОШЕНІ:**

Професори: д.арх. Дьомін М.М., д.т.н. Сингаївська О.І.;

Доценти: к.т.н., декан Мамедов А.М., к.н.держ.упр. Ємельянова О.М., к.е.н. Денисенко Н.О., к.т.н. Апостолова-Сосса Л.О.;

Від стейкхолдерів: д.н.держ.упр. Дакал А.В. (Науково-організаційний центр підготовки здобувачів наукових ступенів Національного університету охорони здоров'я ім. П.Л.Шупика), к.н.держ.упр. Кузнецов А.О. (Національний фонд досліджень України), к.н.держ.упр. Пристайко В.В. (Національний інститут стратегічних досліджень), Кубік В.С. (ГО «Асоціація народних депутатів України»), Вайзе Т. (Фонд Ебергарда Шьока, Німеччина). Мітягін А. (ГО «Pro Urban»), Халява В.М. (магістр публічного управління та адміністрування, аспірант);

Від студентів: студ. зПУА-71 Турянський Я.О., студ. ПУА-51, к.т.н. Фаренюк Є.Г.

**Порядок денний:**

1. Про нову редакцію освітньої програми «Державне управління у сфері містобудівної діяльності» спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти.

**СЛУХАЛИ:** Про нову редакцію освітньої програми «Державне управління у сфері містобудівної діяльності» спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти.

**ВИСТУПИЛИ:**

Перегуда Є.В. повідомив, що за підсумками акредитації освітніх програм КНУБА та згідно з рекомендаціями НАЗЯВО ректор КНУБА видав наказ, яким внесено низку суттєвих змін до планування навчального процесу. Зокрема, на другому (магістерському) рівні щодо освітньо-професійної програми відбулись такі зміни. У першому семестрі першого року навчання викладаються лише обов'язкові освітні компоненти. На вибірковій компоненти відводяться другий та третій семестри. Крім того, встановлено, що сумарний обсяг обов'язкових освітніх компонентів становить 66 кредитів ECTS, а не 67,5 кредитів, як це було раніше. Відповідно обсяг вибіркових компонент становить 24 кредити.

Гарант ОП Андреев С.О. повідомив, що ці вимоги враховані при підготовці проєкту нової редакції освітньої програми.

Кузнецов А.О. повернувся до своєї пропозиції, згідно з якою слід перейменувати дисципліну «Державне та муніципальне управління». Пропонується назва: «Державне управління та місцеве самоврядування».

Вайзе Т. запропонував також внести зміну до назви однієї з ОК та назвати її «Публічні фінанси та бюджетний процес». Це відповідає європейським тенденціям в науці та освіті, а також назві спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування».

Фаренюк Є.Г. запропонував імпантувати до навчального процесу проблематику державного управління у сфері енергоефективності.

Андреев С.О., погодившись з останньою пропозицією, додатково запропонував внести відповідну тему до проєкту наказу ректора про затвердження переліку тем кваліфікаційних робіт магістрів.

Мамедов А.М. запропонував для забезпечення прозорості процесу підготовки до акредитації створити у Microsoft Teams у команді «Методична рада ФУПП» канал «Публічне управління та адміністрування», до якого завантажувати саму ОП, навчальний план, проєкти робочих програм та силабусів освітніх компонент та вибіркових компонент, а також інших документів, які створюватимуться в процесі підготовки до акредитації ОП.

При обговоренні змін виступили також:

Хлапонін Д.Ю.;

Пристайко В.В.;

Турянський Я.О.

В цілому вони підтримали проєкт нової редакції ОП та запропоновані зміни до неї.

### **УХВАЛИЛИ:**

1. Підтримати пропозиції Кузнецова А.О. та Вайзе Т. щодо внесення до ОП освітніх компонент «Державне управління та місцеве самоврядування» та «Публічні фінанси та бюджетний процес».

2. У відповідності з пропозицією Фаренюка Є.Г. та Андрєєва С.О. внести до переліку тем кваліфікаційних робіт тему, пов'язану з проблематикою державного управління у сфері енергоефективності.
3. З урахуванням змін схвалити проєкт нової редакції освітньо-професійної програми «Державне управління у сфері містобудівної діяльності» спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти.
4. Нові робочі програми та силабуси освітніх компонент формувати з урахуванням нової редакції ОП.
5. Створити у Microsoft Teams у команді «Методична рада ФУПП» канал «Публічне управління та адміністрування», до якого завантажити ОП, навчальний план, проєкти робочих програм та силабусів навчальних дисциплін та інших документів, які створюватимуться в процесі підготовки до акредитації ОП.

За це усі проголосували одноголосно.

Головуючий  
Секретар



Дмитро ХЛАПОНІН  
Аліна КОСТРУБИЦЬКА